
Презентатор
Нотатки до презентації
Всім доброго ранку! Мене звати Вакуленко Владислав, мій науковий керівник – Вовк Наталія Євгенівна. Тема моєї роботи: «РОЗРОБКА ДОДАТКУ ДЛЯ АВТОМАТИЧНОГО РОЗМІЩЕННЯ ВІКОН РОБОЧОГО СТОЛУ». 
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 Актуальність даної роботи підтверджується потребою користувачів у регулярному використанні схожого набору програмного забезпечення і економії часу на їх розміщенні, а також наявністю схожих програмних рішень, в тому числі і вбудованих в операційні системи, які, втім, потребують покращення, розширення свого функціоналу для більшої універсальності та впровадження сучасних технологій.
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Була поставлена задача розробити додаток для OC Windows 10. Додаток має надавати декілька можливостей для створення шаблону, як-от: сканування розміщених на робочому столі вікон, генерація довільного шаблону та генерація шаблону з заданими параметрами. Графічний інтерфейс додатку має реалізовувати зручний спосіб використання шаблону. Додатково має бути надана можливість голосового керування застосунком для виконання базових дій. 
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Першим етапом написання роботи було проведення досліджень. Було розглянуто 4 додатки і розподілено їх на 2 категорії за наявним функціоналом. 
Перші два (Divvy та WindowGrid) є додатками для розміщення вікон робочогу столу шляхом вибору області на сітці. Даний функціонал був оцінений, як зручний та інтуїтивно зрозумілий для користувача, хоч і має певні недоліки, як-от: неможливість побачити фінальний вигляд вікна до розміщення.
Наступні два додатки, а саме MaxTo та Mosaico, вже надають певний функціонал для створення і застосування шаблону. MaxTo надає доволі базовий функціонал. Mosaico реалізує таке доволі неоднозначне рішення, як збереження шаблону разом з програмами, що з одного боку дозволяє додатково пришвидшити роботу з застосунком, а з іншого робить шаблон не універсальним.
За результатами дослідження були зроблені наступні висновки:
Розміщення вікон за сіткою є вдалим альтернативним рішенням, проте не є пріоритетом в рамках написання цієї роботи, тому буде зазначене як можливе покращення;
Збереження програм в шаблоні є цікавим рішення. Була запропонована концепція станів шаблону, яка б дозволила зберігати певні набори програм для кожного шаблону, завдяки чому було б досягнуто додаткового скорочення часу застосування шаблону і збережено його універсальність;
Загалом було підтверджено, що наявне бачення є вдалим концептом.
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Другим етапом було дослідження технологій та їх вибір. Для реалізації даного проекту було обрано мову Python. 
Для графічного інтерфейсу було обрано пакет tkinter. Вибір обумовлений відносною простотою інтерфейсу, і, як наслідок, відсутністю потреби у використанні більш складних рішень. 
В алгоритмах по роботі з вікнами та шаблонами використовуються такі пакети, як: pywin32, pywinauto та screeninfo. Дані рішення повністю покривають наявні потреби.
Для голосового керування був використаний пакет SpeechRecognition.
В якості штучного інтелекту виступає Open AI API. Відповідно був використаний пакет OpenAІ та модель gpt-3.5-turbo-0125.
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Першим результатом роботи є алгоритм і графічний інтерфейс для створення та керування шаблонами. Розроблений функціонал дозволяє сканувати розміщені вікна робочого столу для створення шаблону. Графічний інтерфейс надає можливості для перегляду і керування створеними або стандартними шаблонами
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Додатково цей функціонал розширений генерацією шаблонів. Користувач має декілька можливостей для генерації. Базовий варіант – це генерація довільного шаблону. В такому випадку буде згенеровано довільний шаблон для 2-4 вікон. Покращений варіант – це генерація шаблону з урахуванням таких параметрів, як фах користувача та його завдання. В цьому випадку також буде згенеровано шаблон для 2-4 вікон.




Презентатор
Нотатки до презентації
Застосування шаблону виконується з використанням графічного інтерфейсу. Для кожного слоту користувачу пропонується список запущених програм. Після застосування шаблона вікна будуть відкриті і розміщені відвовідно до шаблону.
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Впроваджене голосове керування дозволяє швидше виконувати базові задачі. Реалізоване фонове прослуховування. Після активації голосового керування за допомогою клучового слова, застосунок переходить в стан очікування команди. Отримана голосова команда оброблюється  за допомогою штучного інтелекту. Користувачу запропоновані на вибір такі команди, як: сканування, генерування чи використання шаблону.
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Висновки. В процесі виконання даної роботи був розроблений додаток під OC Windows 10 для створення шаблонів і автоматичного розміщення вікон робочого столу. Були використані можливості штучного інтелекту для генерації шаблонів. Впроваджене голосове керування додатково зменшило час взамодії з застосунком.
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Можливості покращення проекту. На основі аналізу схожих програмних рішень, були запропоновані такі ідеї покращення, як:
Реалізація додаткового функціоналу створення шаблону шляхом малювання слотів на сітці;
Впровадження станів шаблону для додаткового пришвидшення взаємодії з застосунком за рахунок використання попередньо збережених наборів вікон.
А також були виділені такі базові ідеї покращення, як:
Розширення формату збереження шаблону за допомогою властивостей вікон, таких як максимізація чи блокування на відповідному рівні;
Збільшення кількості дій, які користувач може зробити, використовуючи голосове керування;
Покращення UI / UX. 
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Дякую за увагу!
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